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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
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Очільник ДТЕК презентував
міжнародним партнерам
український досвід захисту
енергосистеми
12:45 20.05.2026 Ср

Очільник ДТЕК Максим Тімченко представив міжнародним

партнерам ключові принципи стійкості енергосистеми в

Україні

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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ОЛЕКСАНДР МОРОЗ

Генеральний директор ДТЕК Максим Тімченко (фото: прес-служба ДТЕК)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Генеральний директор ДТЕК Максим Тімченко розповів

міжнародним партнерам про три найважливіші фактори для

посилення енергетичної безпеки.

Як пише РБК-Україна, про це він доповів під час свого виступу в

Німеччині, про що повідомив у LinkedIn.

Читайте також: Європейські енергокомпанії та банки мають

підтримати енергетику України, - Тімченко

Складові енергобезпеки

Першою складовою енергетичної безпеки він назвав людей.

Тімченко підкреслив, що вони мають розуміти як вести себе під

час атак та дотримуватись протоколів безпеки.

Другою складовою є планування. Очільник ДТЕК пояснив, що

тут мається на увазі розвиток децентралізованих

енергообʼєктів, а також забезпечення виробництва

найнеобхіднішого обладнання.

Водночас третьою складовою енергобезпеки є забезпечення

безпеки: захистом енергетичних обʼєктів на місцях захисними

конструкціями та забезпеченням системами протиповітряної

оборони.

"Нам є чим поділитися. І я не бачу енергетичної безпеки Європи

без України. Ми інвестуємо в енергетичну безпеку не лише

України, а й усього європейського континенту", - підсумував

Тімченко.

До цього повідомлялось, генеральний директор ДТЕК Максим

Тімченко на Всесвітньому економічному форумі (ВЕФ) у Давосі

(Швейцарія) ставив за мету об’єднати світову спільноту для

підтримки енергетичної системи України, наголошуючи на

безпрецедентній небезпеці для неї, викликаної ударами РФ.

Зокрема, на Всесвітньому економічному форумі у Давосі

Максим Тімченко закликав світову спільноту допомогти у

відновленні пошкодженої обстрілами енергетичної

інфраструктури України.

Нагадаємо, Всесвітній економічний форум у Давосі проходив з

19 січня по 23 січня. Захід зібрав близько 3000 учасників із

понад 130 країн, включно з делегацією України.
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